
Молитва за Україну  
 

Владико Вседержителю, Господи Ісусе Христе Боже наш, зглянься 
милостиво з висоти людинолюбства Твого на плач та стогнання народу 
нашого українського, що перебуває в скорботі. Знаємо, Господи, що гріхами та 
беззаконнями прогнівили Твою благість, але змилосердься й помилуй нас; не 
відверни Лиця Твого від нас, засмучених.  

Даруй нам всесильну благодать Твою: владі та керівництву армії даруй 
тверезість розуму та мудрість, душі й тіла воїнів наших укріпи, будь для них 
бронею та покровом, зберігай від смерті та ран, допоможи їм в усьому, чого 
потребують, перемогу над супротивником даруй; співгромадян наших, що під 
обстрілами та в окупації перебувають, виведи, а тих, хто не може залишити ці 
місця, збережи та даруй необхідне для життя; тих, хто в полоні – збережи, 
укріпи, захисти, звільни; нашим біженцям та тим, що лишились домівок, даруй 
житло та все потрібне для життя; поранених зціли; покалічених укріпи, втіш, 
позбав від відчаю; тих, хто втратив своїх ближніх, підтримай, дай сили 
перенести біль розлуки, втіш звісткою про вічне життя.  

Упокой душі наших воїнів, захисників України та всіх наших співгромадян, 
вбитих в дні цієї війни, а також від ран, голоду та без медичної допомоги 
померлих, прости їм всі провини вільні та невільні, осели їхні душі там, де Твої 
праведні перебувають, даруй насолоду вічним життям.  

Віддяч милістю Твоєю тим людям в усьому світі, що моляться за нас і 
допомагають нам та нашим біженцям.  

Молимось Тобі, Боже наш, зглянься на прохання наші, не відверни Лиця 
Твого від нас, не лиши Україну нашу. Даруй жаданий мир, вижени загарбників 
з України, даруй мир Церкві Твоїй, відновлення країни та спасіння всім, що 
надію на Тебе покладають та закликають Ім'я Твоє, заради молитв 
Преблагословенної Матері Твоєї, Володарки нашої Богородиці, святого 
рівноапостольного князя Володимира, преподобних та богоносних Антонія, 
Феодосія та всіх чудотворців Києво-Печерських та всіх святих землі 
Української.  

Бо Ти сила та ствердження, допомога та перемога всім, що вірно на Тебе 
надію покладають й Тобі славу віддаємо з безпочатковим Твоїм Отцем та з 
Пресвятим Духом, нині і повсякчас, і во віки віків. Амінь. 



Молитва за мир в Україні 
 

Господи, Боже Милостивий і Людинолюбний, надіє наша і Спасителю, 
дякуємо Тобі, адже те, що ми встояли до сьогодні, – явне свідчення Твоєї 
допомоги. Не лиши нас і в подальшому Твоєї милості. Укріпи нас і яви 
спасіння Твоє!  

Віримо, що це і Твоя війна, бо наш ворог не тільки несправедливий до нас та 
безжалісний, але і зброєю своєю обрав брехню.  

Просимо Тебе про керівників нашої країни та армії, даруй їм тверезість 
розуму, силу, мудрість, здатність передбачати дії ворога, дбайливо піклуватися 
про кожного українця, бажання та сили налагодити все в державі та армії 
справедливим чином та позбутися корупції.  

Просимо Тебе за наших воїнів, укріпи їхні душі й тіла, даруй мужність та 
стійкість, зберігай від смерті та ран, будь їхньою бронею, захистом, силою, 
підтримкою, втіхою, даруй їм все, чого потребують та перемоги над 
супротивником.  

Просимо Тебе за численних наших співгромадян, що перебувають під 
обстрілами, в небезпеці, хворіють чи голодують. Тих, хто хоче покинути 
оточені чи окуповані міста й селища, виведи і захисти, а тих, хто не може їх 
залишити, збережи та даруй потрібне для життя. 

Просимо Тебе за тих, хто в полоні, зберігай їх від насильства, тортур, відчаю, 
укріпи, не дай зламати, підтримай тілесні й душевні сили, звільни їх. Серця 
ворогів пом’якши до них милосердям. Утримуй й наших людей від насильства 
над полоненими.  

Просимо Тебе за наших біженців, зберігай їх, даруй їм де жити та все 
потрібне для життя.  

Просимо тебе за численних поранених душею та тілом: даруй їм 
якнайшвидше одужання.  

Просимо Тебе за покалічених: війна пройде, а вони довіку нестимуть на собі 
її тягар. Укріпи, втіш, звільни від відчаю, спонукай людей повсякчас 
підтримувати їх.  

Просимо Тебе за багатьох тих, хто втратив своїх ближніх. Підтримай їх, дай 
сили перенести біль розлуки, втіш звісткою про вічне життя.  



Упокой душі наших воїнів, захисників України, та всіх наших співгромадян і 
друзів України, вбитих у дні цієї війни, а також від ран, голоду, спраги, від 
хвороб і без медичної допомоги померлих, прости їм всі провини вільні та 
невільні, осели їхні душі там, де Твої праведні перебувають, даруй їм насолоду 
вічним життям.  

Просимо Тебе про дітей, що лишилися через війну сиротами, даруй їм 
добрих та люблячих прийомних батьків, щоб виховали їх гідними і добрими 
людьми. Сам веди їх у житті, адже Ти – Люблячий Отець.  

Дякуємо Тобі за допомогу багатьох країн та численних людей з усього світу. 
Тих, що моляться за нас, допомагають нам, піклуються про наших біженців. 
Благослови їх усіх, віддяч Твоєю безмежною милістю. Заради їх допомоги і 
милосердя не дай цій війні обернутися на світову.  

Зруйнуй воєнні плани ворогів наших, взаємодію та постачання їх 
підрозділів, співпрацю з тими країнами, що підтримують їх агресію, всели  
малодушність, паніку та небажання воювати, спонукай лишати позиції або 
складати зброю. Не дай їм створити нові екологічні лиха в нашій країні. 
Заборони їм теракти на атомних станціях та використання ядерної зброї.  

Ти заповідав нам молитися про ворогів наших, тому просимо Тебе: розвій та 
зроби явною для росіян і тих, хто їх підтримував, ту брехню, яку вони звели на 
нас, нашу країну та армію, дай їм побачити те велике зло, що вони створили 
проти нашого народу, пробуди їхню совість, нехай жахнуться того, що вони 
підтримували та розкаються. Позбав їх від сатанинського затьмарення та 
запеклості серця. Зверши швидкий Твій суд над тими, хто розпочав і надихав 
цю злочинну й безжальну війну. 

Прости, Господи, нам та нашому народу численні гріхи й беззаконня. І як 
золото очищають від домішків у вогні, так нехай випробування цієї війни 
будуть нам для очищення, для відродження віри в Тебе, на позбавлення 
нашого суспільства від несправедливості, корупції, розбрату, неправди.  

Нехай милосердя, взаємопідтримка, жертовність, що розквітли в наших 
людях на початку війни, розкриються знов та не зникнуть і в мирний час.  

Нехай суєта та безпечність мирного часу не заглушать в нас добро.  

Господи, нехай переможуть в нас людяність і великодушність.  

Даруй нам якнайшвидше міцний мир, вижени загарбників з України, а по 
тому даруй нам усе необхідне для відновлення нашої країни та поверни тих, 



хто вимушений був виїхати з України, зроби, щоб кожному й кожній знайшлися 
справа та житло.  

Від віку Ти ведеш боротьбу з Ворогом за людські серця. Перемагай у наших 
серцях та в серцях ворогів наших!  

Бо Ти – Цар миру і мир Твій не має меж, і Тобі славу віддаємо: Отцю, і Сину, і 
Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва за Україну в час нашестя ворогів 
 

Господи Боже наш, Ти Бог Єдиний на небесах і на землі, Ти володієш усіма 
царствами й народами. В руках Твоїх міцність і сила, й ніхто опиратися Тобі не 
може. Ти сидиш на херувимах і Тебе безперестанно оспівують серафими, тож 
що може проти Тебе людина?  

Приклони, Господи, вухо Твоє й почуй; споглянь очима Твоїми й побач злі 
наміри ворогів наших. Віримо, що Ти один Милостивий і Сильний, і можеш 
позбавити нас від рук їхніх. Ти зберіг раба Твого Давида від руки сильного, 
вкотре показавши, що сила Твоя в немочі звершується, і прийняв журбу серця 
Езекії, подавши йому продовження років життя. Подай же мир і спокій 
боголюбивому народові нашому, й не віддай нам за гріхи наші. Бо пам’ятаємо 
слова Спасителя — Єдинородного Сина Твого й Господа нашого Ісуса Христа: 
«Всі, хто взяв меч, від меча загинуть». Тож не на зброю нашу, а лише на Тебе 
надію покладаємо, силу Твою відаючи. Ти твориш чудеса, від Тебе перемога й 
поразка.  

Даруй Україні нашій мир глибокий і непорушний, від війни та нашестя 
супротивників оберігаючи, й усе благе на користь душевну й тілесну подаючи.  

Бо Ти є Бог милості, Цар миру й Спаситель душ наших, і Тобі славу 
возсилаємо: Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. 
Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва за перемогу України 
 

Всесильний Господи, почуй молитви дітей Твоїх, споглянь в час важких 
випробувань на державу нашу – Україну. Благослови та зміцни воїнів наших, 
владу, уряд та весь народ наш, які протистоять підступному російському 
агресору на землі, на морі та в повітрі.  

Правдолюбивий Господи, не дай ворогам знищити державу, народ та 
святині наші. Благаємо Тебе, даруй нам з іменем Твоїм перемогу і 
справедливий мир наблизь. Пошли грізного очільника небесного воїнства 
Твого – архістратига Михаїла, на допомогу мужнім захисникам нашим, щоб 
диявольські задуми агресора зруйнували вони та вберегли нашу Батьківщину – 
Україну.  

Твоє бо є, щоб милувати і спасати нас, Боже наш, і Тобі славу возсилаємо, 
Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва, коли Україна в небезпеці 
 

Господи Боже наш, Ти вислухав Мойсея, коли він простягав до Тебе руки, і 
народ ізраїльський зміцнив на амаликитян, озброїв Ісуса Навина на битву та 
повелів сонцю спинитися. Ти й нині, Владико, почуй нас, що молимося до 
Тебе. Зміцни силою Твоєю народ наш, прости гріхи його, благослови його 
справи, даруй перемогу над ворогом, зміцни всемогутньою Твоєю правицею 
нашу державу, збережи військо, пошли ангела Твого на зміцнення захисників 
народу нашого, подай нам усе, що просимо для спасіння; примири ворожнечу 
і мир утверди. Простягни, Господи, невидиму правицю Твою, яка рабів Твоїх 
заступає в усьому.  

Тим же, кому судив Ти покласти душу свою на війні за віру православну, 
народ наш і державу, прости їхні провини і в день праведної Твоєї відплати 
подай вінці нетління.  

Бо Твоя є влада, Царство і сила, від Тебе допомогу всі приймаємо, на Тебе 
надію покладаємо і Тобі славу возилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, 
і повсякчас, і на віки віків. Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва про визволення від нашестя чужинців 
 

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Ти Єдиний твориш чудеса. 
Поглянь в милості та милосерді на смирення рабів Твоїх і людинолюбно 
вислухай і помилуй нас: бо вороги наші зібралися на нас, щоб погубити нас і 
знищити державу нашу та святині наші.  

Допоможи нам Боже, Спасителю наш, і визволи нас, заради слави імені 
Твого, і нехай на нас справдяться слова, сказані Мойсеєм: будьте сміливими, 
стійте і побачите спасіння від Господа, бо Господь бореться за нас. Так, 
Господи Боже, Спасителю наш, не помʼяни беззаконь і неправд людей Твоїх і 
не відвертайся від нас гнівом Своїм, але в милості та милосерді відвідай 
смиренних рабів Твоїх, що до Тебе припадають: стань на допомогу нам і подай 
воїнству нашому з Імʼям Твоїм перемогти.  

Погуби наміри і неправедні насмілення тих, хто йде на нас війною. 
Молимось до Тебе, Владико миру і спокою нашого, щоб як щезає дим, так 
нехай щезнуть вороги наші, і як прах розсипається від лиця вітру, так нехай 
розвіються їхні злі думки знищити державу нашу Українську. Господи, 
втихомир тих, хто противиться заповідям та постановам Твоїм. Поверни їм 
памʼять Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами Божими 
назвуться. А для тих, хто противиться цій Твоїй заповіді, пошли гнів, скорботу і 
ангелів лютих, які вселять в них страх і памʼять про те, що і вони себе 
християнами називають.  

Нехай же Господи буде воля Твоя над нами і, якщо Твоє Провидіння буде 
таким, щоб покласти воїнам нашим у битві за Віру і Україну душі свої, то і їм 
прости гріхи їхні, і в день праведного Твого Суду подай вінці нетління.  

Але віримо і молимось Тобі, Великодаровитий Господи, що Ти захистиш, 
втихомириш і напоумиш та до спокою приведеш всіх.  

Бо Ти еси захист і перемога, і спасіння для тих, хто надіється на Тебе, і Тобі 
славу возилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині повсякчас, і на віки віків. 
Амінь. 

 

 

 



Молитва за Україну 
 

Боже Великий, Боже Всесильний! Ми, грішні діти Твої, у покорі сердець 
наших приходимо до Тебе і схиляємо голови наші. Отче! Прости провини наші 
та провини батьків, дідів і прадідів наших. Прийми нині, благаємо Тебе, щиру 
молитву нашу і подяку нашу за безмежне милосердя Твоє до нас.  

Вислухай наші молитви і прийми благання сердець наших. Благослови нашу 
Батьківщину Україну, долю та щастя їй дай. Премилосердний Господи, усім, 
хто вдається до Тебе з благанням, ласку Твою подай. Благаємо Тебе, Боже, за 
братів і сестер наших, за вдовиць, за сиріт, за калік і немічних, і за тих, що 
Твого милосердя та допомоги Твоєї потребують. Зʼєднай нас усіх в єдину 
велику Христову сім'ю, щоб усі люди, як брати, славили величне імʼя Твоє 
завжди, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва за воїнів 
 

Царю Небесний, під Твій захист віддаємо усіх Твоїх дітей, воїнів і захисників. 
Опікуйся ними, благослови, допоможи, щоб живі та здорові повернулися 
додому! Ти найкращий захист для кожного з них. Ти їх щит і їх меч.  

Благаємо Тебе: подай їжу там, де її бракує, подай воду там, де її немає, 
зміцни віру там, де вона згасає.  

Ісусе, даруй мир в їхні серця і серця їхніх родин.  

Ісусе, на Тебе всю нашу надію покладаємо.  

Ісусе, довіряємо Тобі.  

Душе Святий, веди і провадь наших воїнів, опікуйся всіма, хто є і буде з 
ними. Будь завжди біля них.  

Матінко небесна, Мати Бога Вишнього, покрий Своїм омофором кожного 
нашого воїна, заступайся і молися за них.  

Господи, ми наперед вдячні Тобі за Твій захист і допомогу! Ми знаємо, що 
кращого захисту і підтримки не знайти ніде, ніколи і ні в кого, лише у Тебе, 
Милостивий Боже!  

Бо тільки Тобі підвладно все. Слава Тобі Боже наш, слава Тобі! Нехай буде 
воля Твоя. Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва під час війни 
 

Господи Боже наш, ми, сини і дочки українського народу, стоячи перед 
Тобою, дякуємо Тобі за дар нашого життя і свободи та незалежность нашої 
Української держави.  

Господи Боже сил, поглянь в милості і щедротах на нас, дітей Твоїх, що до 
Тебе припадаємо, та людинолюбно вислухай і помилуй нас, бо вороги 
зібралися на нас, щоб погубити нас і знищити державу нашу.  

Допоможи нам Боже, Спасителю наш, і визволи нас, заради слави Імені 
Твого, і нехай до нас будуть слова, сказані пророком Мойсеєм: будьте 
сміливими, стійте і побачите спасіння від Господа, бо Господь переможе за 
нас. Не пом’яни беззаконь і неправд наших і не відвертайся від людей Твоїх, 
але відвідай нас та пошли благодать Твою.  

Навчи всіх дітей України любити ближніх своїх і Батьківщину свою. Надихни 
владу нашу жертовною любов'ю служити для добра народу нашого, цілісності і 
благополуччя України.  

Молимо Тебе: благодаттю і любов'ю Твоєю утіши воїнів нашіх, які у багатьох 
поневіряннях і стражданнях мужньо і жертовно захищають нашу Батьківщину 
від жорстоких ворогів. Дай воїнам нашим силу і хоробрість та невимовним 
Промислом Твоїм збережи їх неушкодженими на полі бою. Прийди на 
допомогу нам і подай воїнству нашому з Ім’ям Твоїм перемогти.  

Погуби злі наміри знищити державу нашу Українську тих, хто йде на нас 
війною.  

Воїнам нашим, що у битві за Україну поклали життя своє, та усім близьким 
нашим, що на війні загинули, прости гріхи їхні і в день праведного Твого Суду 
подай вінці нетління і блаженне життя вічне.  

Благослови, Господи Боже наш, мирних жителів, що під обстрілами, в облозі 
та небезпеці, поранених та лікарів, що їх лікують, переселенців, біженців та тих 
хто їх приймає і допомагає їм, тих, хто в потребі та волонтерів, тих хто годує, 
вдягає і всіх хто служить ближнім та жертовне служіння своє звершує задля 
перемоги і спокою в народі нашому.  

Молимось та віримо Тобі, Господи, що Ти захистиш, втихомириш і 
напоумиш та до спокою приведеш всіх нас.  



 

Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння, для тих хто надіється на Тебе і Тобі 
славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. 
Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Молитва під час військових дій за народ 
 

Боже, Творче світу цього! У цей страшний час, що переживає наша країна, 
будь з нами – Твоїми синами і дочками. Не полиш нас Твоєї милості, щедрот і 
любові.  

Ти бачиш серця наші, Тобі відомі всі наші думки, бо немає нічого таємного, 
що сховалося б від Тебе. Ти знаєш миролюбивий дух нашого народу, який 
тепер змушений обороняти свою землю від загарбника, стань, Боже, попереду 
нашого війська, наших людей – оборони нашу державу і землю, яку Ти 
благословив при хрещенні народу нашого, відкинь гордого ворога, який підняв 
зброю на нас. Скажи йому, як ти одного разу промовив до диявола, який 
спокушував Тебе: «Відійди сатано» і пошли мир на нашу землю і в наші серця.  

Підтримай наше військо, утверди бойовий дух наших воїнів на перемогу 
нашу, відверни від них ворожі кулі та захисти їх від обстрілів і всякої 
підступності ворога.  

Зло нині бореться з нами, не дай нам захитатись в надії на Тебе, але стверди 
її та скріпи, а ворогів розсій і розпорош, щоб втікали з поля бою, ховаючись від 
лиця Твого подібно Каїну, після братовбивства.  

Милостивий Господи! Подай втіху та швидку допомогу тим, які зараз 
найбільше потерпають від ненависті до нашого народу, збережи людей цілими 
та неушкодженими в укриттях, відверни від їх домівок ворожі ракети та 
снаряди. Зміцни їх дух, впевненість в перемозі через надію на Тебе! Попередь 
їх сум та розпач радістю швидкої перемоги та мирного майбутнього у 
вдячності Тобі. 

Благослови, Господи, волонтерів та всіх, хто покладає зусилля задля 
спільної перемоги та досягнення миру. Віримо, що Ти скеровуєш все до блага 
та виправиш це беззаконня, яке нині твориться на нашій землі, бо сила Твоя в 
немочі нашій звершується. Довіряємо Твоїй турботі за нас та із покірливим 
серцем і смиренням в надії на Тебе, Тобі славу возсилаємо, Отцю і Сину, і 
Святому Духу, Триєдиному Богові миру і любові, нині, і повсякчас, і на віки 
вічні. Амінь. 

 

 



Молитва за український народ 
 

Всемогутній Боже і Царю Всесвіту, Ти любиш увесь рід людський і опікуєшся 
кожним народом зокрема! Поглянь милосердно і на наш український народ. 
Ми, діти цього народу, благаємо Тебе за всіх братів і сестер наших, що в Україні 
та по всьому світу перебувають, прости нам усі провини наші і не помʼяни 
беззаконь наших; дай нам справді бути народом Твоїм. Молимось Тобі, Боже 
наш, опікуйся й помагай народу нашому, щоб серед усіх переживань і спокус 
ми завжди берегли світло віри Христової, щоб ми і діти наші не відступали від 
Твоєї святої Церкви і були вірними громадянами благословенного Твого 
Царства, – і тут, у цьому світі, і в Небесній Батьківщині. 

Подаруй мир народові нашому, оберігай нас від усілякої кривди та 
несправедливості ворогів. 

Благослови повсякденну працю нашу, всі добрі науки та мистецтва. 

Благослови всі наші родини, обдаруй батьків мудрістю, побожністю і 
дбайливістю у вихованні дітей. Заохочуй багатьох із нашого народу до життя 
досконалішого, до святості та жертовності за праведні справи; навчи 
нелицемірній любові до ближніх. Подавай нам повсякчас Твоє щедре 
благословення і ласку, щоб ми всі до одного, зʼєднані вірою і союзом любові, 
йшли завжди дорогами правди і справедливості, добра та милосердя, і так, у 
мирі та спокої живучи, приносили Тобі, Єдиному вічному Цареві нашому, 
через Єдинородного Сина Твого, у спілкуванні Святого Духа, безперестанну 
славу, честь і поклоніння на віки віків. Амінь. 

 

 


